
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Seccretaria Municipal de Educação, do município, TACURU, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Cacia Tieme Imada - ECT- Correios
Ezaul Martins - Camara Municipal de Vereadores
Gilmar Rodrigues - Funasa
Hilton Martins - Prefeitura
Katia Aparecida de Souza - CFC-Aliança
Katiana da Silveira Lomes - E. M. Cecilia Mutsumi Honda Peressin
Lucimeire Antonieta. Correia - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Marciane Aparecida de Andrade Bureos Rzatki - Prefeitura Municipal
Rozevane Proença  Lago - AGRAER
Silmara Silveira da Silva Almeida - E. M.Cecilia Mutsumi Honda Perecin
Sirlene Dias - Esc.Municipal.Cecilia Mutsumi Honda Peressin

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TACURU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentadas as  novas contratadas katia aparecida de Souza - ACM e Alyce Danyelli S. da Silva - ACS; os novos integrantes da Comissão
Secretário Municipal de Educação e a nova diretora da Escola Cecília.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A divisão e criação de setores tanto na área urbana  quanto na área rural. Na área rural é importante mencionar a instalação de dois novos assentamentos
rurais com mais de 500 domicílios. Nesses assentamentos foram criados 4 setores.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram entregues os Folders e explicado a composição da base. Alguns membros da CMGE, solicitaram mapas da área rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Sim. foi apresentada a nova composição dos setores para o censo 2010 (área  urbana e área rural), e rápido comentário sobre os mapas digitalizados.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      As discordâncias nos limites municipais depende de legislação específica elaborada pela Assembléia legislativa.O Censo 2010 será feito com base na
legislação que fez os censos anteriores.As discordância dos limites municipais são entre Tacuru, Paranhos e Coronel Sapucaia, é a linha seca com mais de
20km, que divide estes Municípios.



2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Entrega do Spot na rádio local, fixação de cartazes na área urbana, rural (aldeias e assentamentos)e em ônibus escolares.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O local do  Posto de coleta já está definido e foi informado a todos os membros O Prefeito aguarda a contratação definitiva do ACM e ACS para colocar
mobiliário, telefone e  ramal da ADSL.  Localizado à Rua Gilberto Vilhalva, 471 - centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta uma impressora.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
E terá início no mês de maio pelo fato que o município possui menos de 1500 domicilios na área urbana.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentado um Kit do Projeto vamos contar e informado aos presentes que Kits semelhantes as escolas receberão no mês de Maio através do Correio.
Taxas, previsão de valores a serem pagos aos recenseadores.
Coleta dos Censo através do PDA;
Responder o censo através da Internet
Os Indígenas e assentados terão seus próprios recenseadores;

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
E.E.Cleto Morais Costa, Sind.dos Produtores Rurais, Sindicato dos Trabalhadores Rurais,Igreja Católica,Jornal top notícias e Sinted.

Participantes do IBGE: 
Carlos Roberto Rodrigues de Rodrigues- Coodenador de área Censo 2010 AG. Ponta Porã
Katia Aparecida de Souza- ACM  convidada na condição de observadora
Alyce Danyelli S. da Silva  ACS- convidada na condição de observadora 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


